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https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154672.htm 一、单项选择题 来源

：www.examda.com1．企业采购的原材料已经到货，但货款

尚未支付，由此所形成的结算款项属于( )。 A．流动资产 B．

流动负债 C．长期资产 D．长期负债 2．企业用于职工个人的

福利基金，应按照职工工资总额的( )提取。 A．12％ B．14％

C．5.5％ D． 11％ 3．企业发生的收入包装物押金属于( )项目

。 A．应收账款 B．应收票据 C．其他应付款 D．其他应交款

4．工资在没有支付给职工之前是企业对职工个人的一种( )。

A．资产 B．费用 C．负债 D．权益 5．下列各项中，属于企

业应付福利费的是( )。 A．职工住房公积金 B．企业管理人员

的工资 C．离退休人员的退休金 D．职工因工负伤赴外地就

医路费 6．下列各项中，属于施工企业按照规定应向国家交

纳的主要税金是( )。 A．营业税 B．增值税 C．土地增值税 D

．消费税 7．企业因办公楼扩建，需要借入大量的资金，这

些资金通常来源于( )。 A．公益金 B．实收资本 C．流动负债

D．长期负债 8．应付票据是一种期票，对于( )而言是一种短

期融资方式。 来源：www.examda.com A．付款方 B．销售方

C．生产方 D．持票方 9．商业汇票的付款期限，最长不得超

过( )个月。 A．3 B．6 C．9 D．12 10．下列各项中，属于企

业流动负债的是( )。 A．应付债券 B．应收账款 C．预付账款

D．预收账款 11．过去的交易、事项形成的现时义务，履行

该义务预期会导致经济利益流出企业是( )。 A．负债 B．资产

C．费用 D．成本 12．偿还期在1年或者超过1年的一个营业



周期以上的债务是( )。 A．应交税金 B．应付股利 C．应付账

款 D．长期负债 13．下列各项，属于其他应交款的是( )。 A

．应交税金 B．应付股利 C．应付利息 D．应交住房公积金

14．企业为筹集长期资金而实际发行的债券及应付的利息是(

)。 A．短期投资 B．应付债券 C．长期投资 D．债券投资二

、多项选择题 1．下列各项支出，属于企业应付福利费的有( )

。 A．职工因工负伤家属陪同赴外地就医路费 B．医务人员

的工资 C．职工生活困难补助 D．医务经费 E．职工医疗保险

费 2．下列各项负债，需要支付利息的有( )。 A．短期借款 B

．应付债券 C．应付工资 D．长期借款 E．应付福利费 3．下

列各项中，属于能够用货币确切计量、合理预计并需要企业

将来以现金、其他资产或劳务偿付的有( )。 A．预提费用 B．

待摊费用 来源：www.examda.com C．应付债券 D．预付账款

E．预收账款 4．下列各项中，属于企业长期负债的有( )。 A

．专项应付款 B．银行借款 C．预收账款 D．应付债券 E．预

提费用 5．下列各项中，属于企业应付股利的内容有( )。 A．

应付国家投资利润 B．应付个人投资利润 C．利润归还投资 D

．应付投资者个人的现金股利 E．应付其他单位投资利润 6．

下列各项中，属于施工企业按照规定应向国家交纳的主要税

金有( )。 A．增值税 B．所得税 C．营业税 D．土地增值税 E
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